

●真父親講道集

更新的誇耀

世界基督教統一神靈協會

更新的誇耀

一九七七年十二月四日／美國華盛頓

我了解華盛頓的會員是非常努力地工作，才有這一日的來到；而我也確信，他們藉此得以認識復歸工作是何等地艱難。大家都知道，要復歸一個比原來更好的狀態是不容易的，統一教會有個新的傳統，就是要取得舊的事物，並要復歸它到比原來更好的狀態。這是我們的信念和我們全力以赴的方向，我們復歸了一個早先的摩門教會，成為我們天方的教會，這是非常具有象徵意義的，但我們不是只論到一個教會而已，而是按照這方式來復歸國家、世界，乃至於宇宙。因此，我今天上午的講題是：「更新的誇耀」。

假設一個醜陋的人將一些美麗、燦爛的東西放在他的環境裡，這些事物將會改變、提昇他的氣質。我們必須知道，一個好的環境對人是多麼地重要！統一教會的目標就是復歸攝理的完全成就，那麼，復歸攝理的目標是什麼呢？就是要復歸創造本然的狀態，將每樣東西提昇到原來神所盼望的基準。在伊甸園中，神按照某種基準創造了亞當和夏娃，但是這基準卻喪失了，現在神將

復歸它。神會只想完成一半，還是會做到甚至超越完美的程度呢？

想想看，墮落前的亞當和夏娃是什麼樣的面孔或模樣，我確信，亞當沒有好的刮鬚刀或是理髮工具，甚至沒有體面的衣服。好幾天不理髮之後，亞當在伊甸園裡看起來一定像是嬉皮，但今日人們就方便多了，有好看的衣服、好的刮鬚刀和整飾的工具，今天的男人或許比當時伊甸園裡的亞當好看。亞當那時有牙刷、牙膏嗎？統一教會談論著復歸及歸回本然的樣相，這是否意味著回到原來不好看的樣子，或是回到原始的狀態呢？

假設有一座金碧輝煌的大廈，但是裡面卻沒有主人或是女主人，那麼，在這種狀況下，這座大廈並無價值。墮落以前的亞當、夏娃可能看似原始人，但是他們的主人——神在他們裡面，由於他的主人住在他裡面，那時的亞當是神的殿，因此，亞當是美麗的，因為所做、所想的都是在他裡面活著的神的表現。墮落以前，亞當和夏娃能夠以神的眼睛來看，以神的耳朵來聽，以神的心情來思想，那時，神與人是一體的。

亞當、夏娃與神的關係

那時，亞當是不是想唱一些歌呢？你們能夠想像他會唱什麼歌呢？或許他會唱一首快樂的歌，但是他能夠單獨享樂嗎？墮落前，他所有的每一動機皆是由神而來，自然的，他的歌是關於神的榮耀，他正唱著只關於神的歌。亞當必帶著微笑，但是，他的笑容源於何處？又為誰笑呢？他的微笑和喜悅的動機是不是由他注視著夏娃，而夏娃也正凝視他的時候產生的？這微笑和喜悅

是感覺到他心裡面神的存在而產生的，亞當、夏娃的微笑與歡樂正是神微笑與歡樂的表現。假設亞當在伊甸園中跳舞，那舞是要獻給誰呢？由於跳舞只是神喜悅的表現，因此，它一定是呈獻給神的。

他們兩人一定都工作過，他們的工作是爲了神，他們一定也吃也喝，但也都只是爲了神，他們充分體會到神居住在他們裡面。亞當、夏娃的一舉一動——睡覺、醒來、工作——其動機都是出自於神。如果亞當、夏娃成長完全而結婚，那將會如何呢？結婚以前，他們與神做最初的授受作用，但結婚之後，一個新的關係將出現，亞當將會如何行動呢？他是否會無視神的感覺，認爲現在他能夠爲所欲爲，即使是神不喜歡的？或者，他還是仍然聽從神呢？

亞當是否知道婚姻關係的存在呢？我確信他知道結婚是什麼，且知道女人是什麼。只要觀察被造世界中，雄性與雌性動物的自然關係他就知道了。然而，縱然他知道結婚將會是什麼，但他那時還未充分地明白「愛」的本質。神將愛的意識傾注於亞當和夏娃，並且在他們所將要成長達到完成的基準上，喚醒他們對於愛的喜悅，然而，倘若沒有神的祝福和參與，愛使無法成熟；沒有神，他們無法成就愛。

假設曾經來到神把亞當、夏娃在天的婚姻中聚在一起的時候，神會給他們什麼信息呢？你們是否思考過呢？我確信神會說：「你們現在是丈夫和妻子了，要彼此相愛且喜悅吧！」他們在愛裡，他們將如何顯示這愛呢？因爲那時尚未樹立任何傳統，因此，神必定將某些指引給予亞當、夏娃。其中第一條將是：「要彼此相愛。亞當，你要愛夏娃甚於愛我。夏娃，你也要愛你的丈夫。」

基於愛我。」你想神會如此說呢？或是他會貪心地說：「要彼此相愛，但必須稍遜於你們愛我的程度。」？

如果你是處於神的位置，你覺得如何呢？直到結婚時，亞當的整個愛和奉獻都將指向神，夏娃也是一樣，然後，在他們結婚時，瞬間就會以比從前更強大的愛而彼此相愛。你想，神會感覺被拋棄或遺忘嗎？直到那時，神和他們每一個人都相互連結，神與亞當、夏娃已經形成三位一體，在瞬間亞當、夏娃互相擁抱對方。如此，神不會感覺被忽視嗎？為什麼不會呢？一位肉身的父母會不會感覺被忽視呢？設想一個寡婦有一位優秀的孩子，他全心全意的愛他，有一天，這兒子結了婚並和他妻子一起離開了，這位母親當然會感覺高興，但同時在其內心卻也有著一份寂寞的感覺。在學習原理中，你們沒有遇到這問題嗎？與這母親不同的，神不會感到寂寞，因為神本身即為愛、宇宙之中心存在，亞當和夏娃是神無形愛的表現，而透過彼此相愛，他們同時也會越深入神裡面。所以，他們彼此相愛的力越強，神就更能深入地居住在他們裡面，因為他們的愛是以神為中心。

因此，如果亞當不墮落，他將站在神的立場愛夏娃。換句話說，他將如同神愛夏娃一樣的愛他的妻子；夏娃也會如同神愛亞當般地愛他的丈夫。所以，在完全中結合的亞當、夏娃將是活著的神，過著神的生活方式，他們的生活就是神的生活。創造原理使亞當、夏娃能感受神的喜悅，當他們快樂時，神亦感覺快樂；當神快樂時，他們也感覺到快樂。因為合一時，在他們之間就不會有任何阻礙，「愛」屬於神，也屬於亞當、夏娃和夫婦。愛使他們合一，雖然亞當和夏娃結合

成一體，但中心角色將仍然是神，此即為創造的理想。

如果神位在這中心的位置，這中心就會保持穩定。愛是一切事物的中心，所以，沒有愛就沒有軸，沒有愛也不會有中心。要使家庭合一，父母的愛就如同軸的作用；要使一個國家合一，政府就如同中心的作用；而要使宇宙合一，神本身必須當作宇宙的中心。

因此，當你在生活中擁有這一明顯、絕對的中心時，那麼，不管你伸展到多遠，你總是會回到這中心，你將永不迷路。尼爾·阿姆斯壯長途旅行到月球，但他卻不願停留在那兒，他希望回到愛所在的地球老家。難道你們真的不希望回到愛所在的中心點嗎？有時，你們為了食物跑回家，但那是暫時的狀態，你們終究是渴慕愛所在的地方，那才是真正的家，因此，當你們真的希望付出真實的愛時，這即是意謂著：你們承諾創造一個真正的中心。

愛是宇宙旋轉的軸。所有被造物都希望愛裡擁有歸宿。所以，我們可以合理地推斷整個宇宙的存在為一圓形，且因這真理的緣故，整個宇宙的運動亦是一種圓形運動。為了形成一個圓，必定有一個軸，而且一切有生命的被造物是環繞著這軸而運轉著。

孩子們都有某些自己珍愛而終日與之為伍的玩具。父母在撿起孩子心愛的玩具時，會發現到隱藏其中的價值。如果有一個小孩做了一隻絲毫不起眼的小鳥，有一天，他的母親在打掃時發現它，由於她了解孩子創造它的心情和努力，她會被它吸引，並且用它來裝飾她的書桌或餐桌，為什麼會這樣呢？答案是——愛能連結與溝通。

讓我們來思索一下，什麼是神最喜歡的？神喜歡權力，喜歡看摔角嗎？神是否羨慕各樣的知

識，而以取得更多的知識作為他的目標呢？神是否愛金錢勝過其他東西呢？想想看，神缺乏的是什麼？神需要的是什麼？並非權力、知識或金錢，而是愛，因為即使是全能的神，也無法獨自創造愛。愛需要對象，倘若沒有授受的迴路，即使是神，也一樣無法成就愛。為此目的，神創造人作他授受的對象，以便在神與人之間創造一個愛的迴路。

在你所愛的對象裡，會有令你感到不快或醜陋的事嗎？

什麼東西使得一切看起來美麗呢？愛使一切事物看起來美麗。其他一切東西或許不完全，但愛卻使它們完全。愛能主管、控制且克服，有愛的地方會有任何骯髒或污穢的東西存在嗎？愛裡有任何醜陋的存在嗎？假設你是父母，且深愛著你的子女，醜陋是什麼？污穢是什麼？假如是在愛裡，髒東西也變得美麗，那麼，你能否吃下孩子所製造或擁有的任何東西呢？如果嬰兒要換尿布，父母親毫無問題地就能處理了，但要他們嚐嚐其味道時，又將如何呢？為何你們每個人都笑呢？「父親！這究竟是什麼說法？你可不是瘋了吧？」但愛的力能越過這一線。或許你認為你愛孩子只能夠愛到為他換尿布這點上，這種愛就是你對孩子的愛嗎？不，我盼望你超越這一點。

你們鼓掌而顯出快樂的樣子。假定有位丈夫非常愛他妻子，但某一天他牽著她的手，看到那隻手是髒的，這時他能夠說：「我今天無法愛你，保持彼此距離吧！」無論她的手是髒的或修飾過的，在愛裡都沒有差別。你有否想過你較喜歡哪種愛呢？或許你妻子的手指上有許多細菌，甚至是有毒的細菌，但你卻全然地陶醉在神的愛與自體愛當中。當你吻她的手時，細菌將變得無可

奈何！它們不會致命，因為愛是全能的。人們將把你看成一個瘋子或者將羨慕你呢？愛是多麼不可思議啊！你們想要成爲一個人人們所羨慕、如此地沈醉於愛中的人嗎？

讓我們來想像另一件瘋狂的事。假設妻子進入浴廁而使用很長的時間，因此，她丈夫也進到浴廁，此時無論什麼氣氛或味道，對丈夫而言都是一樣，他只是給她一個深深的長吻。這種事很好或很糟呢？一旦你沈醉愛中，就可能成爲盲目的，你聞不到任何令人厭惡的氣味。這些都是極端的例子，只是想想而已。你盼望有怎樣的丈夫或妻子呢？你盼望只能條件性地愛你，或者無條件且盲目地愛你的人呢？

我不知道你們想什麼，但我想，那種無堅不摧且無條件的愛是最令人企盼的，條件性的愛甚至不算愛。我盼望有一個人爲了愛的成就而真正無條件地獻上自己，你們想追求什麼樣的愛呢？愛只會顯現在一個清潔、芳香的地方，或者你已沈醉愛中而使你經常獻出無條件的摯愛？

假如你能夠爲愛某個人到達這種程度，那麼，你必定是個快樂的人；或者假如你是位能夠從某個人受到這種愛的男人或女人，你也必定是真正快樂的人。當我注視著靈界，我看到那些居住在最高領域處的人是那些在地上生活時，表現出無條件之愛的男女所居住的。想一想你自己，你到浴廁而聞到自己的味道，那味道不好聞，但你是否想到要急著衝出去呢？只因爲你自己正在製造那味道，假如某個人正在上廁所，而你卻愛他或她如同自己，結果會有什麼不同嗎？我用浴廁作爲例子，使你們永遠忘不了這個想法。

你可以改革自己，不再做一個劃地自限的人，進而成爲一個不受任何條件限制的人。愛轉變

一切事物，使醜成爲美，臭味成爲芳香。這種無條件的愛住在何處呢？在天國裡！有時你看到一對夫婦，彼此極不相同，妻子迷人而美麗，但當你看到她丈夫時，你永遠無法想像到他有多麼醜。儘管如此，他們在一起相視微笑彼此傾談著，看起來多麼快樂！什麼使他們如此快樂呢？愛！因爲愛使他們盲目而超越任何邏輯或理性。

美麗的外貌按理是能令人興奮的，但當你超越那基準時，你甚至看不見此外貌的存在。假設某個人有著鷹鉤鼻、醜的耳朵、黑而帶疤的皮膚，許多人認爲這些都是缺陷或障礙，但對於愛他的人而言，這些特徵都成爲他的特點，她會說：「我愛你的鼻子。」這就是愛。沒有愛，生命就如同沙漠般毫無芳香。

你們曾經想到過神的相貌如何嗎？祂是俊美或醜陋呢？我不想直接回答這問題，因爲不管神是美或醜都無關緊要。宇宙當中，最英俊而沒有愛心的人，是遠不如最醜卻有愛心的人。令人敬畏而全能的神，倘若沒有愛便毫無意義，神在愛裡是全能的，祂是獨一無二的；在愛裡，祂勝過任何人，這就是祂爲什麼是神的原因，並不是因爲祂高大或英俊，是祂的愛使祂成爲至高無上，並不在乎別的因素。

你需要愛嗎？今日美國人的愛是屬於非常肉欲的，那是真的愛嗎？我們正談論著復歸與結合世界成一家，但除非這一切事物以真愛爲中心，否則這一切都無實質和意義可言。

什麼東西能使神想要居住在這座新教堂裡呢？

今晨朴普熙先生在教堂開幕式上顯得非常高興，但我並不覺得那麼興奮，因我有一點遺憾。是的，你們完成了這項工作，我也稱讚你們。但假如我們從平地開始，建造了這座教堂，那將不知會有多麼好呢！假若今晨你們能夠說：「父親，我們從山頂上雕刻了這塊大理石，把它運來，並安置於此，從平地開始到整座教堂的完成，都是我們做的。」那麼，這座教堂會有多少的愛與價值啊！你們在這裡從事修復工作約兩個月，但當初摩門教徒建造這座教堂卻花了他們大約三年的時間。他們工作了三年而你們工作了兩個月，這是無法比較的。你們的努力是否不如他們呢？你們當中從事修復工作的人，能夠說你們已投入一千倍的努力和精力於這座教堂而使得它成為你們的嗎？你們若回答「是」，但你們想，神會同意你們嗎？你們認為神將承認你們投入了更多的心血嗎？

當我走進這座建築時，我有另一個想法？摩門教徒花了很多精力，辛苦地建這座教堂，但後來他們賣掉它。他們拋棄了這座教堂離開，再去建一座新教堂，重要的問題是：他們在建一座更大的新教堂時，是否比他們建這座教堂投入了更多的精力、眼淚和苦汗呢？或者他們只是投資很多錢而把計劃交給承包人去建造呢？是錢在蓋房子，還是心情、汗水與努力呢？這是重要的問題。

將你們自己立於神的立場來看，祂會想：「自從摩門教徒建了這座大的大理石教堂，到現在

我有一座更大的房子了，那麼我要去住在那裡。」或者他想：「即使這座教堂是小了點，但因為會員們投注了他們的心情與努力在裡面，所以我寧願留在這裡。」這才是問題關鍵點。是否以建築的規模來決定神留在哪裡呢？神不會為權力、金錢或經濟而瘋狂，無論人們建了一座多大的教堂，在神的眼裡，那可能一點也不算什麼，它甚至還不如塵土。重要的是內在的精神與靈魂，建築物的大小並不能決定神將駐留何處。

當我走進這教堂時想著：「天父，您的子女們正在這教堂裡面，他們為了這座建築真正地傾注了他們心情、汗水與精力，這才是您所珍貴的，更重要的是我們復歸這教堂，不是為了我們自己的榮耀，而是為了這城市——這國家首都的榮耀。在此，我們有一個目標與攝理，因此，即使這座教堂比新的摩門教堂小，但是，天父，由於我們的目標，我知道您必定與我們同住於此。」

如果我們為了天父無私地奉獻我們所有的精力，那麼，我們將勝過地上任何教會，這樣看來，這座教堂可能比世上任何其他教堂都要偉大。如果無私地獻上自己是你的決心，那麼，你已確實實地使這地方成為歷史性的地方。那麼，從今起，我們的行動必須超過這座教堂以前的教友或任何基督教教派所立的記錄，我們的血、淚、汗與對神的愛的程度，必須比以前在這裡所曾見過的要浩大，那麼，這地方將成為我們的地方了。

所以，今天早上我鼓勵你們要有新的誇耀與新的信心。這座建築物最後終於遇見了它的主人，也就是遇見真正愛它的人們，這座大建築因首次能真正侍奉神而感到興奮。我很想知道，這兩個月以來你們的想法，如果你對神的愛與責任感很強烈，而且毫不自私地流下你的汗，那麼那

種強度就能勝過以往在此地所被知道過的，所以，重要的並不是時間長短的問題。

當你們漆牆時，心裡想些什麼呢？是想：「我們正在修復我們的教堂」？還是「父親，這是你的房子，我正在油漆你的房子，好使你擁抱世界，把整個世界都帶進這裡。爲了這目的，我正修復這面牆。」是誰佔據你們思想的中心呢？是你、我們的教會與我們的會員，還是神與天宙呢？這點決定你們所做的價值。你們是否已準備一處能使靈界所有靈人下來喜悅地跳舞的地方呢？這地方是否是連神也能夠下來，且感覺這真正是祂能停留的房子、祂的聖殿呢？你們是以哪種心態工作呢？如果你真有強烈對神的愛，那麼，即使是在五十天內，你也能在心情世界裡超越了數千年，這事是只在心情世界裡才有可能。

不必再談摩門教徒了，這裡不是摩門教會，而是我們的教會，是神的住所。從現在起，我們必須開創新歷史，而你們的愛之強度將決定你們是否成功，你們愛過神多少呢？你們將愛神多深呢？

甚至那些修復這座建築的人，在想法上，也可能有些不同：「爲什麼統一教會驅使我瘋狂呢？爲什麼我們不能再延長兩個月完成修復的工作呢？爲什麼我們不能有個輕鬆有趣的工作呢？有些人也許已有了那種抱怨的心情，那樣是把這地方當做神殿來愛嗎？假設某人帶著抱怨的心工作六十晝夜，但若有一男人或女人只來一晚，而對神抱歉地說：「天父，這是您的殿，我很抱歉我不能早點來，既然我現在在此，我要在這一晚獻上所有心情與努力來做。」這一個人的心情與努力將超過六十天的工作，是你們心情和愛的強度才算數的。

愛是偉大、絕對且獨一無二的，愛可以縮短時間，超越障礙，愛是全能的。為了創造一種新的詩羅，應使這裡成為新的地方，你們必須如同愛神的殿般去愛這建築，超過以前的任何摩門教徒；那麼，神將以此為祂的家，而且祂將與你們同工遠其於祂與摩門教徒所曾做過的一切。

你想，這座聖殿正在說：「只要愛我、看顧我，不要讓我的屋頂漏水。」還是在說：「是的，我希望成為這世界的住所，讓這世界進來為了服侍神而使用我。」如果這座建築有人格性與嘴的話，它是否會說：「要愛我勝於一切，且永遠不要離開我。」？或是說：「愛這城市勝於愛我吧！愛國家與世界勝於愛我吧！」？

神如何呢？神此刻就在這裡，祂將對你說什麼呢？假設我們萬物復歸隊裡有一個極特別的楷模，他愛這座建築如同它是神的居所。那麼，神會叫你愛這城市、國家、世界其於這楷模對這建築的愛呢？還是神會說不要擔心這城市、國家或世界，只要愛祂就好了呢？

想想華盛頓的歷史，在一九七六年我們沒有一座像這樣的建築，然而，我們確實是創造了歷史，我們跑遍這城市的每個角落，形成巨大的衝擊。現在華盛頓居民會對你說些什麼呢？「去年當你們沒有一間高雅的房子時，你們沿戶地訪問，辛勤地將神的信息傳給這城市。現在既然你們有了這房子，你們想要舒服、歇息和輕鬆了，不是嗎？」你喜歡聽他們如此說嗎？他們是正直的人，但其他的人們也許會對你說：「去年你們沒有任何一座高雅的住所，而你們創造了歷史，現在有了這座壯麗的教堂作為你們的家和聖殿，那麼，讓我瞧瞧你們能再多做多少。我盼望你們真正地將拯救帶給這城市，我希望你們的行動無愧於去年你們所說的話。」

假如你們挨家挨戶把愛的信息帶給人們，神將會更加快樂甚至寧願與沒有家的你們在一起。現在，除非你們比從前更強力對這城市與國家有更大的衝擊，否則你們無法聖化這地或堂堂正正地擁有它。若這裡只成為你們的居所，神將永不會來，祂對這座教堂將不感興趣。假如神不住在這裡，則一切美麗的鑄造或管風琴也算不了什麼。

我們在華盛頓擁有這座教堂的意義

今天是獻身與決意的日子，你們每個人必須對神立誓保證比去年華盛頓（神祝福美國）大會表現更大的努力。「父神，我們將真正地以遠比過去更偉大的方式獻上自己，來衝擊這首都、這國家及世界。」這是一個對神立誓的日子，因為所有統一教會會員作了很大的犧牲，而使華盛頓紀念碑大會得以成功，在這舞台上，我願意花錢促進這傳統，如此，我們可以前進並為神贏得勝利。這就是我在華盛頓花費這麼多錢的唯一理由。一年前，會員們由各州來此作客和工作，但現在我們要成為這城市的主人，因為我們有強烈的愛的緣故，將沒有一個基督教會能與我們競爭。這裡並非只是個禮拜日的教會——而是一個二十四小時，一星期七天，一年三百六十五天的教會。

在第十六街上有如此多的教堂，以致人們稱此街為「神之大道」，但是其中很多教堂已經毀壞、骯髒，並且有些地方正在倒塌。所以，我們不僅清掃我們的教堂，而且我們將在此社區內發起一個淨化「神之大道」的運動。我要你們出去，以不睡覺、每日吃一餐的方式來服侍這條道

路，這樣做是很寶貴的。神總是與儆醒的人一起，許多人每晚都睡很多，又晚起，但統一教會一天二十四小時都在忙，早上五點已有人在禱告了，而半夜仍有些活動，神是在你活動的時候而不是在你睡覺時與你同在的。

用我們的活力與努力，我們要復歸神的榮耀與整個基督教社會的榮耀。很多教堂在星期日早晨是空的，這些空教堂正哭喊著：「我們要像統一教會一樣，我們要讓神使用。」我們要立下這個榜樣，你們必須感到自己是一個創造歷史的人。在華盛頓的二百年歷史當中，曾有許多善的基督徒熱心地為神與自己的同胞獻上一切服侍，但是你們必須想：「我是一個歷史性人物，我要勝過這城市裡任何基督徒所曾樹立的一切記錄。」

我們必須歷史性地優越於任何人，這將成為我們的誇耀。我們不只是與同時代的人競爭，我們也正在與歷史競爭，要在歷史上創新紀錄，我們將超過所有基督徒，站在神犧牲之愛的最前線。無論你肉體的外表多麼卑微，這並不要緊，我盼望你們內在有一個光明的靈魂，我要你們成為如太陽般明亮照耀的男人與女人。

雖然亞當、夏娃墮落以前他們沒有刮鬍膏或香水，他們依然非常地美麗，因為他們是神的住處，所以，即使你看起來蒼白或虛弱，然而，你們閃耀的愛將使你變得美麗。

華盛頓是美國首都，而我們在這裡所做的是第一次，例如，這是我們所擁有第一座基督教堂，並且這是我們第一次將我們的標誌置於高空中的塔頂上。當我們買下貝瑞城時，我指示你們拆掉我們的會員所建立的標誌，而現在為什麼我不在此說同樣的話呢？這個標誌將因代表象徵性

的勝利而永遠地高掛在華盛頓的天空。這是統一教會在美國首都所建立的塔，且從今以後我們的標誌將一直留在這塔上，我們而努力著去向世界顯示我們是什麼樣的人，我們在哪裡，以及我們將做什麼事。

一九六五年我首次來到華盛頓這城市時，沒有人知道文鮮明這名字，但我向神祈禱並許下承諾，這承諾於去年「華盛頓紀念碑」大會的勝利而得以完成。因為這勝利是一九七六年在這裡贏得，所以，我要在華盛頓這裡建立一座紀念碑——一座活的心情紀念碑，使得一九七六年「華盛頓紀念碑」大會勝利的精神一代代地永垂不朽。這座建築因這目的而被選定且復歸，並且今日我們亦因此目的而把它獻上。華盛頓教會的基台是「華盛頓紀念碑」大會的勝利，因此，這一教會是站在最偉大的基台之上，我們必須建立得更高更高。

隨著一九七六年的勝利，一九七七年是一個成就、宣言與勝利的世紀元。為此原因，我一直華盛頓尋找這座塔；為此特殊的理由，這棟大廈乃是神所選擇、賜予的，在歷史上，我們首次將我們的標誌高掛在空中，我要使這標誌從這個地方閃耀到全世界。在我們的運動中，這是個新歷史、新時代，這標誌將可閃耀多遠呢？它將由此地出發一直繼續到我們使整個世界都成為神的聖地，我們要使整個世界都成為神的住所。而使這個標誌在每個地方都可以見到，直到那時為止，這個標誌的精神都是個出發點。這標誌將是神殿與神的王國的象徵。我們的目標是崇高且尊貴的，它是如此地深遠，以致在我們達成這目標之前，將面對許多挫折，遭受許多痛苦，但直到我們達成最終目的前，沒有任何東西可以阻止我們，我們只知道一件事：向前邁進，不撤退。我

們從來就不知道撤退這事。

前進永遠意謂著犧牲，姑且不論犧牲多少，我們已經爲了神與人類立下無私的目標，只要我們繼續前進，神會與我們同在，我們將贏得勝利，除了勝利，我們無法期待其他的結果。

至今，我們尚未走上平順之路，我們一直在狂暴的海上奮鬥，這種情形在未來還會繼續下去，但直到現在，沒有任何事物能夠阻止我們前進，並且在未來也同樣不會出現。我要你們知道，除非我們活著時把天國帶到這地球上，並且將天國的標誌高掛在天空中，否則即使你昇到靈界，也將不會安息，你將必須付出額外的精力，以靈人的身分降臨在地上繼續這工作，因此，我們寧可在有肉身時完成它。

你認爲我會告訴你們要愛這教堂其於我愛它呢？還是只要你們盡全力而爲就行了呢？你們認爲我對你們的盼望是什麼呢？我要你們超過我。有件確切的事：我知道神及神的愛，並且如果你們有相似於那種愛的力量，那麼，你們會超過我的基準，如果你們真正擁有同一位神與相同的神的愛，那麼就可以做到這事了。與我相比，你們未受過如此多痛苦就達到現在的基準，與我的標準相比，你們應該走得更前面才對。如果從起初基督教教會能夠聯合起來支持我，那麼就不需要行走這幾十年苦難路程，然而我爲他們受苦，也爲國家、世界而受苦。

我贏得這場戰爭而得到了祝福，並且我要與你們和世界分享這祝福，你們希望免費地向我要求祝福呢？還是你們寧願成爲配得、值得這祝福的人呢？要做到那點，你們的心需要有一個相同的愛的方向，這方向是指我爲了神的緣故與人類的拯救——這唯一目標——一心一意地奮鬥過

來，我為此目的而受苦，所以你們也必須以同一方式思想，想想人類，而毫不猶豫地向著任何犧牲邁進。神一直在尋找能夠勝利十字架並且進一步超越十字架的鬥士，神不要懶懶地坐著等待報酬的投機者，那種人決不是神理想中的人。

使你們在這國家造成的騷動，成爲歷史上最值得紀念的大事

南北戰爭是在美國所曾經打過的最大一場戰爭，除非你們打一場比這還激烈的戰爭，否則無法超過那種英烈的記錄。美國人民知道南北戰爭帶給這國家最大的衝擊，然而在懷想著這被立下的記錄時，他們已逐漸變得自滿，因此，你們這些人必須激起比南北戰爭更大的劇變和衝擊。那麼，人們將會說他們不曾在歷史中看過如此之事。讓我們打一場比南北戰爭更偉大的戰爭而貢獻給國家，貢獻給世界。那麼，過去所有的偉大戰爭都將變得無足輕重，因爲人們有了更偉大的事情去記憶。因此，儘管南北戰爭已有百年的歷史，我們的衝擊必定是比那些戰爭的任何衝擊更激烈。

同樣的道理，神已看到了一九七六年華盛頓紀念碑大會，因此，如果你們想要吸引神的注意，那麼，你們必須開始一場更偉大的戰役，贏得更大的勝利。華盛頓會員們能夠引起神來此地的興趣之唯一方法，乃是快速地促成另外一個勝利，此外，沒有其他簡單的方法。沿著整個十六街，有極多的教堂，但是他們一星期的大部份時間，或許除了一個晚上之外，經常是昏暗的。然而，我們這一教會將一天二十四小時亮著燈，不是因爲我們浪費能源，而是因爲這裡有活動，這

裡的燈光應該永不熄滅。即使這個房間只有一個人在這兒禱告也好，絕不要空著。華盛頓必須造成像華盛頓紀念碑大會一樣的標準，把此地當作總部來使用，此後另一種華盛頓紀念碑運動必須重新開始。

我們將開始一種潮流，即當晚上別的教會熄燈時，唯獨我們的教會大放光明，但別的教會將一個接著一個跟隨我們教會而行。他們將必須在晚上有更多的聚會，在清晨四、五點時有更多的禱告會，起初一個教會，然後二個，然後四個、五個教會將跟著而行。這是一個開亮燈火的運動，或許他們不會立刻反應，但你們必須促使他們反應而點燃起來，你們如何能做成這事呢？或許我們有十個會員在這裡禱告；一個留下來，其他九個出去敲其他教會的門，駐堂牧師也許會出來應門，假如他不在的話，看門的人也一定會來應門，那時我們的會員將說：「我們來是要在你們的教堂裡禱告！」那人即不得不開燈讓你禱告。教堂是神的殿，所以，如果人們來並想要禱告，他如何能夠說他無法為他們開燈呢？當統一教會會員們正在他的聖所徹夜禱告時，駐堂牧師或許在裡面做其他的事情，如此他將可能覺得很不安。神在華盛頓紀念碑大會中與我們同在，同一位神將在這個運動中繼續與我們同工。

在統一教會裡，我們的目標乃是完美的實現與復歸的成就。誰是刺激亞當的歡樂和微笑的要因呢？是神。當他唱歌，誰是這動機呢？是神。當他跳舞時，那舞是為誰呢？是為神。這就是我們所應具有的生活方式、這地方應該依循的樣式。你們為神唱歌，並且以神為動機而歡笑與跳舞，這一切甚至不是為我或是其他的人，而是為神。當夜晚的時候，這房子傳出大聲的爆笑，這

不是因為男人與女人的狂歡，乃是因為神與人享有極大的歡樂。

如果你向神說：「你需要一個更好居住的地方，為何不到白宮或國會山莊去呢？」神會回答說：「我就只想停留在這裡！」神不會被房子的大小所吸引，而是看服侍人類並把他們拯救的願望之強弱而定。神住在拯救之力量燃燒的地方，帶來拯救的不是白宮或國會山莊，如果你們使這地方成為拯救國家和世界的地方，那麼，神除了與你們同在，祂不會去其他的地方，這是祕訣：使神成為你們的俘虜。你們能夠獨佔神，獨佔神必須從這個地方開始。如果你們是祂的代理人，那麼神沒有選擇的餘地，只得成為你們的俘虜。

那時神將告訴文牧師：「因為你們的善行，你們真正給了我新的榮耀。你們確實恢復了我的自信與我的價值。」神將喜悅地渴望與你們在一起。祂只有一個期望，祂會告訴你們：「我希望你們把帶到我面前來的男人和女人變得比你們更好。我要教育、訓練他們，那時我將得以滿足。」為了保證持續的繁榮，孩子應該要比父母更偉大才行，同理，我希望你們比我更好。為了達成這目標，也許監獄的囚室或更多的苦難正等著你，也許有各種各類的咒詛和嘲弄等著你，你們介意嗎？

基督教有著完全同樣的傳統，神盼望基督徒要比耶穌更強。耶穌被送上十字架接受最重大的試驗，而神的計劃就是使基督徒強過耶穌而超越十字架。這精神和力量在初世紀的基督教當中燃燒著，因而得以征服羅馬，這就是祕訣。

如果你們真正愛我，真正要來跟隨我，那麼，你們必須成為在神的眼光中比我更好的男人和

女人，這是我的願望。這話意味著你們能百分之百繼承我從天父那兒所得的，我的基台、傳統和祝福都能變成你們的。我已年近六十，但我從未認為我已完成了工作，我總是想：「神哪！從現在開始，給我一個機會，我要成就它。這是一個新開始。」我將根據這種哲學繼續下去，直到我死之日。並且在我死之日，我將絕不認為我已完成某件事，而是認為「死」正是一個新的開始。

神一直蒙羞，而你們在此被召喚出來挽回神的尊嚴。你們在這裡是要去挽回神的威望，使神能夠真正向世界宣稱祂是神。如此你們也能扶助真父母，且拯救你們的國家及你們自己的尊嚴。因為人們注視你們甚於注視我，透過你們，他們將評估統一教會及其領導者。如果你們高貴，則他們會認為你們的領導者必然是個高貴的人，你們的形像代表著我的形像。參加科學家會議的人全被我們的年輕人迷住了，而宣稱說：「我不太了解文牧師，但透過你們，我可以想像他是什麼樣的人。」

如果你們每一個人都決定要比我多走一步路，則統一教會將興盛且永遠繼續地勝利。如果你委身於如此的使命，則你已經是一個成功的人，而我們已經是無可阻擋的無敵力量。

十二月四日是個非常奇妙的日子。我在十二年前的四月十二日來到華盛頓。四月是第四個月，今天，我們在十二月四日把這棟建築呈獻給神，這是那兩個數字的顛倒。十二年前我第一次到華盛頓時，我向神禱告並允諾我在未來的十二年中所要成就之事，這十二年都已過去，而今天我正禱告且答應神在下一個十二年中所要成就之事，如果你們每一個人都下定決心比我多走一步、比我多跨越一座高峯，則在未來的十二年，我們的工作將是非常簡單的。那麼，在這十二年

中，全世界都將歸於神主權下，而你們必能在地上生活在神的王國裡。

你們正在復歸男人和女人的尊嚴

你們是否願意答應，你們將決心保全我的尊嚴和繁榮呢？此外，你們男人必須維護在神看來已喪失之男子氣概的尊嚴。當你們想到歷史中的男人——挪亞、亞伯拉罕、雅各、摩西和耶穌，很明顯的，雖然他們在神的攝理中扮演著一個巨大的角色，但在某一方面他們卻失敗了。在這一次的攝理當中，你們對神表明的決心將是：「我要成爲一個不會使你失望的人。」你必須復歸男人的榮耀，否則不能成爲神的兒子。除非你們在撒但世界中勝利而得榮耀，否則，你們甚至不能夢想復歸自己到亞當墮落前的基準。

女人怎麼樣呢？在這美國的女人有著絕好的機會，不是嗎？在美國，你們女人有你們的尊嚴與榮耀，甚至位如總統之尊也因身爲男人而要爲一位女人開門。是誰應該爲這國家的毀滅負起更多的責任？男人還是女人？說實在的，女人有更狡猾的特性，他們試圖隱藏真正的自己，透過他們的修指甲術、化妝品、皮衣來顯出某種別的特性。一張美容過的面孔是不真實的，你們實在繼承了夏娃的特性；她以柔和、有計劃的態度接近亞當而引誘他。如果你們女人真正的想要復歸神眼光中的女人的尊嚴和榮耀，你們必須來個向後轉。統一教會的會員如何呢？你們是長指甲呢？或是短指甲呢？女人如果有個長指甲就不喜歡工作了，她們只想要化妝使自己更加華美，更加引人注意，這就是爲何我不喜歡妝化得太多的原因。

在天上與地上，女人都必須覺得：「神啊！我是個真正的女人。我心中沒有任何虛偽，我是真正而誠實的人，在你的眼裡，我是榮譽有體面的，我毫無羞愧之事。」有多少女人能夠如此誇口呢？你們過去從未由此角度思考過，但現在當你們真正思考這時，它實在是深具意義，太多的想法需要實踐了。

因此，讓我們來使女人在神的眼中具有尊嚴吧！如果有一位英俊、強壯的男人想要引誘妳，妳是否會受騙上當呢？我信任妳們，因為統一教會的女人是不同樣的。她們聽從我所說的，並相信這真理，如果我要求她們參加萬物復歸隊（M.F.T.），這即意味著她們將每日「英哩又一英哩」不斷地奔跑。我知道，那些在我們當中獻身統一教會的女人，你們為什麼要跟隨我呢？你們順從神的旨意是為了蕩滅夏娃在伊甸園中所犯的罪，當時她只想到她自己，走她自己的道路而不順從亞當。事實上，你們女人正在復歸在男人眼光中真正的尊嚴，你們募金的會員是否以此精神在街上行走呢？我已聽聞各種難以忍受的經驗，就是關於姊妹們去外面除了遭受辱罵之外，一無所獲，以致站在街角哭泣的事。我讓你們體驗這些痛苦，是為了要讓她們體會夏娃因墮落所帶給地上的辱罵。為了清算她的罪，每一個女人現在站在被暴露於羞辱的位置，只有通過專心一意奉獻給神的心情才能使她仍然繼續走下去，並且如此才足以證明她是一個可敬且光榮的女人。在萬物復歸隊裡，金錢是次要的，攝理意義的原因——復歸男人和女人的光榮與尊嚴才是重要。

我盼望女人要絕對地尊嚴化，且復歸榮耀，使自己在神的眼中成為「真」，在男人的眼中無羞愧地行走著。如此，太陽底下就沒有任何力量能夠阻擋或削弱這樣的女人，她能勇往直前，行

到神的面前。沒有任何一種引誘能使這樣的女人軟弱，太陽底下沒有任何誘惑能使她們改變方向。儘管她肉身十分疲憊，如果她的眼睛閃耀地向著一個目標注視，那麼，便沒有事物能玷污她，那就是一位堅強的、不可征服的女人。

我希望統一教會的女人能在此人類歷史的特殊時代中被揀選為榮，且想著說：「我正在成就這最不平凡的角色，在歷史上的任何時代，任何份量的工作都無法和我的使命相提並論，我是一個可誇的女人。」妳們是否願意落後男人呢？我喜歡看到那些統一教會中比男人更能幹的女人，我想要讓女人做一艘漁船的船長，因為大部份的男人不想要這個差使。

一旦女人們做了不平凡的事情，且真正復歸了她們的榮譽時，這成就將遭留下來，而批評的話語將隨風逝去。我希望妳們了解，妳們不只是在復歸妳們自己的榮耀而已，同時，妳們也正在賜給靈界億萬的婦女們極大的恩惠。那些女人羞於抬起她們的面孔，但由於在此地面上榮耀的女人被復歸了，那麼，透過這條條件，靈界所有的婦女能夠被解放。因為妳們的緣故，所有靈界的女人能夠成為可誇耀的女人，如此她們將感謝我們。

每個人有責任使自己在天與地的眼裡毫無羞愧

我正給你們如此艱難的工作與痛苦，以致你們想要向我報仇，是嗎？我正推動你們出去受苦，而你們仍愛我嗎？這看起來似乎是反常的，且無疑地，我們教會以外的人們無法瞭解，然而這是永恆喜悅的基礎。從短淺的眼光來看，你們遵守這種教導簡直是傻子一個，但以永恆的長遠

觀點來看，你們是多麼有智慧呢！你們能夠接受這樣的教導並且遵循實踐它，這是何等偉大的美德。世人向下看而目光短淺，但我們以無限的眼光向上看，以瞻望我們無限的前程。因為我們正在往上爬，在前面有許多山峯要越過，這不是容易的事。然而，當你們不斷地跌落時，則你們的眼光將愈來愈狹小直到被埋在地裡。

在美國人之中，辛苦工作的哲學正快速地消失。美國人有很多食物，且因他們只吃不做而變得沈悶笨拙。哪一種性別有較多的胖子呢？女人總是一直在烹飪和品嚐著食物，但男人則因工作而保持苗條。統一教會正是在推銷一種新的節食計劃：所有的胖女人都可以來統一教會，我們將把她們安置於 M.F.T.（萬物復歸隊）裡，三個月之內一定會瘦。

我現在正在說的是：男人必須復歸男人的尊嚴與榮耀，以及女人必須復歸女人本來的尊嚴與榮耀。在此華盛頓教堂的奉獻式裡，我正聲言著妳們必須負起責任，作一個在男人和天的眼光中徹底改變的人。夏娃們！妳們必須成爲一位以宇宙的眼光來看毫無羞愧的人，讓人們注視著妳而毫無羞愧地在光天化日之下行走。

你們擁有神的愛，毫無羞愧地向上直視神的眼，向外直視人們的眼而行走，你們真正是神尊貴的子女，我要你們知道，你們在靈界的位置乃是由你們在地上所過的生活有多好而定的。每個人都必須成爲在神眼中毫無羞愧的人。在丈夫眼裡，所有妻子要成爲毫無羞愧；在妻子眼裡，丈夫也要成爲毫無羞愧；在孩子眼裡，父母也要成爲毫無羞愧，如此，你們的完美實現與復歸的成就將可以完成，神的愛就是標準。

在今日社會裡，有多少夫婦間仍有某些不可向對方吐露之可恥祕密呢？想一想，人們顯示給子女的是什麼樣的內容？像離婚、成人之間的打鬥與凶殺，如果我們除去這些可恥之事，每件事就可解決。當妳們女人向自己的丈夫表明了純潔真實的愛時，妳們也就是真實地愛著全世界所有的男人；當你愛你自己的妻子時，也是正在愛屬於神的全體女人世界的一個代表；當你愛你自己的孩子時，你就是愛全人類，因為這些孩子代表神，代表全體的男人和女人，全人類都在他們身上顯示出來。這就是我的生活方式。

每天我嚴厲地對待自己，因為我不想留下恥辱。有時候真母親虛弱或生病，但是我仍堅持要她一直跟著我，有時她必定感到自己有位殘忍的丈夫，但她總是跟著。我以不同的標準來看，因為我從不認為自己是一個男人或真母親是一個女人；我乃是看整個宇宙與每件行動在靈界的結果，真母親是否去某一地方，在靈界會造成很大的不同。所有靈界女性都將失望，而我們就不能在歷史上留下這樣的瑕疵。你們也許不很了解這篇講道內容，但有朝一日你終將明白。當你們到靈界時，就會真正地解我講的是多麼地正確。

讓我們在此地上使自己成為無羞愧的人，一個女人必須成為她丈夫眼中無愧的妻子，在天與地面之前，你必須成為一位毫無羞愧的人。如果某人不走直路，那麼你必須勸告他，帶領他回到本然的路途。如果一個人變成可恥的人，而另一個人卻變得同情他，那麼，將會同時毀滅他們兩人。因此，你必須成為一個無羞愧的人，並且帶領另一人回到無羞愧的路上，孩子們必須被教養來知道這些事。

在外面，有一個巨大的宇宙與碩大的神，但一個人實在就是那個宇宙中的一個小宇宙。一個男人是一個真實的宇宙，一個女人也是一個真實的宇宙。由於男人代表天、女人代表地，因此當一個男人與女人走在街上時，天地也在一起移動著。愛就在那兒開花，將兩人結合成一體，你們不一定要去尋找神的愛或甚至要求神給你們愛，只要張開妳的雙臂，使自己成爲一個容器，那麼神的愛就會來充滿你，當你成爲那樣的容器時，各種禮物、各種好人都會聚在你身邊。當丈夫與妻子成爲那種以神爲中心的男人與女人時，那麼好的子女自然會產生出來，愛是關鍵所在。

當你對待你的鄰居和全人類，能如同你愛自己的丈夫或妻子般來愛他們時，你就是真正聖人中的聖人，實際上，你那樣就已成爲神的兒女。復歸的完成就是在不同的層次上擴大這種生活。你生活在神的愛裡，且如同你愛神、愛你的對象一樣的去愛世界與人類。你先小規模地實踐那種生活，然後較大規模地實行到國家與世界。每當你超越一個層次時，你就更趨近完美，最後，無限的世界將前來接受你的主管。

我所做的正是這件事。無論我去哪裡，我都要與真母親在一起，這樣，我們能同感悲傷且同享醉人的喜樂，我們將從神的立場看人，且從神的立場流淚。

對我的孩子，我懷著歉疚。有一天，我問他們：「我總是和母親一起出去，沒給她太多時間留在家裡，而孤獨留下你們，你們是否仍然願意我每次都跟母親一起出去呢？」孩子們都說：「父親，我們不願你一個人單獨出去，我們要永遠都和母親一起去。」當我回答說：「但我們就不在這裡照顧你們了。」他們說：「沒關係的，讓你和母親一起出去遠比我們單獨在家重要。」

基本上，他們知道如果母親和我一同出去，就能成就某些重要事情。他們知道我們的心情在哪裡，以及我們正在做什麼。

當我們清晨回家，也許是兩點的時候，我們進到孩子們的房裡，看他們安詳的睡臉，默然中我所體會的父母愛更甚於其他時刻，我感覺到距離也能成爲一種慰藉；如果有神的愛與真正的信任和坦誠的連結，則分離也算不了什麼，沒有什麼能打破這連結點的。

我已立了一個傳統使我的孩子能遵循，你們以及你們的子女也要承繼這同樣的傳統。神的愛是動力，藉著神的愛，你能洗清一切罪惡，使自己在神的眼中得以完全。那麼，什麼是神的愛呢？神的愛就是愛別人超過愛自己，這正是創世以來的傳統。神想要愛亞當甚於愛神自己，且神要亞當愛妻子甚於愛他自己，要夏娃愛丈夫甚於愛夏娃自己，這就是傳統。我們今日所立下的傳統也將是未來的傳統，這傳統將爲未來千百萬人所遵循。我們的責任是很偉大的。

這是給你們的一些忠告。許多人爲自己在神眼光中的罪惡而哭泣、悔恨，而你們卻有著一條通往天堂的更快的捷徑，爲缺乏神的愛而禱告、悔改吧！向神說：「我要更愛神，更愛世界，我很慚愧今天做的不足。」這就是最快的捷徑。我們統一教會的訓令就是要超越只愛我們自己的基準，我們要愛別人甚於愛自己，這就是統一教會正爲世界樹立的傳統。

神的愛是全能的，且將主管一切。那些想成爲這種愛的主人、在那種愛裡擁有燃燒的熱情、能向神與真父母宣誓自己，自信能做到而過著那種生活的人，請舉起手！謝謝！讓我們禱告。

【靈修與禱告】

靈修與禱告

靈修與禱告 第二卷三十八週年紀念

靈修與禱告 第一卷三十八週年紀念

靈修與禱告 第二卷三十八週年紀念

靈修與禱告 第三卷三十八週年紀念

靈修與禱告 第四卷三十八週年紀念



忍受試探的人是有福的，因為他經過試驗以後，必得生命的冠冕。——雅一：12

神的爱是動力，藉着神的爱，你能洗清一切罪惡，使自己在神的眼中得以完全。那麼，什麼是神的爱？神的爱就是爱別人超過爱自己，這正是創世以來的傳統。

編號：A19771204 (25)